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ATA DA 36ª (TRIGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE PILAR 

DO SUL, EM 21 DE OUTUBRO DE 2014. 

 

A hora regimental do  Vigésimo Primeiro dia do mês de 

outubro do ano de dois mil e catorze, em sala própria, reuniram-se 

os Vereadores à Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 36ª 
Sessão Ordinária realizada no presente ano legislativo, a qual 

contou com a presença dos Vereadores: Antonio José de Matos, 

Cristina Gomes Brisola Vieira, Giovani Paiotti de Oliveira, João 
Batista de Moraes, Jorge Takashi Iriyama, Karla Tathiane Nishi 

Padula Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de 

Proença, Marcos Augusto de Góis Vieira, Marcos Fábio Miguel 
dos Santos e Miguel Pereira Domingues. Com número legal o 

Exmo. Sr. Marcos Augusto, MD. Presidente iniciou a Sessão 

Ordinária convidando o Vereador João Batista para fazer a leitura 
de um versículo da Bíblia. A seguir o Senhor Presidente convidou 

os Secretários: Vereador Jorge Takashi e Vereador Antonio 

Matos para fazerem a leitura das matérias da presente sessão. 
Primeiramente foi feita a leitura da Ata da 35ª Sessão Ordinária 

realizada em 14 de outubro de 2014. Submetida ao plenário em 
votação a ata foi aprovada por unanimidade de votos, sendo 

assinada pelo Senhor Presidente e demais membros da Mesa 

Diretora. Em seguida foram feitas as leituras das 
correspondências recebidas: Ofícios enviados pela DD. Prefeita 

Municipal, em resposta aos Requerimentos nº 065, 068, 070, 071 

e 072/2014; Ofício enviado pela DD. Prefeita Municipal, 
solicitando a prorrogação do prazo para apresentação da resposta 

ao Requerimento nº 073/2014; Ofício enviado pelos Vereadores: 

Marcos Fábio e Marcos Augusto, solicitando a retirada do 
Requerimento nº 077/2014 da pauta da presente Sessão Ordinária 

para estudo e readequação; Ofício enviado pela Companhia de 

Saneamento Básico do Estado de São Paulo - SABESP, 
encaminhando informações voltadas a montagem e consecução 
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das peças orçamentárias; Convite enviado pelo Tribunal de 
Contas do Estado de São Paulo, convidando para participar 

Workshop Processo Eletrônico - 2014; Convite enviado pela 

Prefeitura de Cesário Lange, convidando para participar do 
Encontro do Ciclo de Debates com Agentes Políticos e Dirigentes 

Municipais; Convite enviado pela Associação Paulista dos 

Produtores de Caqui, convidando para participar de uma Palestra. 
As correspondências serão arquivadas na Secretaria da Câmara 

estando à disposição dos Senhores Vereadores. Em seguida foram 

feitas as leituras das mensagens justificativas das Proposituras 
recebidas: Projeto de Lei nº 080/2014 que “Autoriza o Poder 

Executivo a alienar mediante concessão de Direito Real de uso 

à Casa de Apoio e Inclusão Social Amor Divino (CAIS-AD) o 

bem que especifica e dá outras providências”; Projeto de Lei 

nº 081/2014 que “Autoriza o Poder Executivo a outorgar a 

favor da Casa de Apoio e Inclusão Social Amor Divino (CAIS-

AD) a concessão de uso de móveis e utensílios domésticos que 

especifica e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 

082/2014 que “Dispõe sobre a denominação da área de lazer 

do Loteamento Jardim Colina e dá outras providências - Área 

Ambiental e Educacional Jatobá”. As proposituras serão 
enviadas às Comissões para estudos e apresentação de parecer. 

Logo após foram feitas as leituras dos seguintes Requerimentos: 

Requerimento nº 076/2014 – de autoria do Vereador João 

Batista; onde requer o seguinte: Cópia de todas as atas das 

reuniões da Comissão de Avaliação Industrial - CAI, do 

período de 2009 a 2012; Relação dos nomes dos presidentes de 

cada ano da Comissão, com o respectivo ato que designou 

cada presidente, no período de 2009 a 2012. Submetido em 

discussão fez uso da palavra o Vereador João Batista, logo após 
foi submetido em votação onde o requerimento foi aprovado por 

unanimidade de votos. Requerimento nº 078/2014 – de autoria 

do Vereador Luiz Proença; onde requer o seguinte: Cópia de 

toda a documentação do processo de escolha e homologação 
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do Projeto apresentado pela OSCIP - Instituto Corpore para 

o Desenvolvimento da Qualidade de Vida Justificativa no 

Concurso de Projetos nº. 01/2014. Submetido em discussão fez 

uso da palavra o Vereador Luiz Proença, logo após foi submetido 
em votação onde o requerimento foi aprovado por unanimidade 

de votos. Logo após foram feitas as leituras das seguintes 

Indicações: Indicação nº 325/2014 – de autoria do Vereador 

Giovani Paiotti; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, construa uma lombada na Avenida 

Padre Benedito Mariano próxima a Agência da Previdência 

Social e uma próxima a Escola Municipal Dr. Narcizo José; 

Indicação nº 326/2014 – de autoria do Vereador Miguel 

Pereira; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, providencie a recolocação da placa de 

denominação da Estrada Vicinal Zacarias Antunes de 

Proença; Indicação nº 327/2014 – de autoria do Vereador 

Miguel Pereira; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, solicite ao órgão responsável para que 

construa o acostamento da Estrada Vicinal José de Almeida 

Rosa, no trecho próximo a entrada do bairro Boa Vista; 

Indicação nº 328/2014 – de autoria da Vereadora Cristina 

Brisola; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, providencie a limpeza do Centro Esportivo 

Antonio Lacerda Neto (Buracanã), no Jardim Primavera; 

Indicação nº 329/2014 – de autoria da Vereadora Karla 

Pagianotto; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, providencie o conserto da iluminação 

do Pórtico Luiz de Carvalho e do Pilão; Indicação nº 330/2014 

– de autoria da Vereadora Karla Pagianotto; indicando a Sra. 

Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, providencie 

o conserto da iluminação da estátua do Cristo na Avenida 

Padre Benedito Mariano. As indicações serão enviadas à 

Senhora Prefeita através de ofício. Logo após foi feita a leitura da 

Moção nº 070/2014 – de autoria dos Vereadores: Antonio 
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Matos, Marcos Fábio, Marcos Augusto e Luiz Brisola; Moção 

de Pesar pelo falecimento da Ilma. Sra. Zadi Dias de Barros, 

com 73 anos, no último dia 13 de outubro. Submetida em 

discussão fez uso da palavra o Vereador Antonio Matos, logo 
após foi submetida em votação onde a Moção foi aprovada por 

unanimidade de votos. Em seguida foi feita a leitura da Moção nº 

071/2014 – de autoria dos Vereadores: Antonio Matos, 

Marcos Fábio e Luiz Brisola; Moção de Pesar pelo 

falecimento do Ilmo. Sr. José do Nascimento (Juca), com 83 

anos, no último dia 16 de outubro. Submetida em discussão 
fizeram uso da palavra os Vereadores: Antonio Matos e Luiz 

Brisola, logo após foi submetida em votação onde a Moção foi 

aprovada por unanimidade de votos. Logo após foi feita a leitura 
da Moção nº 072/2014 – de autoria de todos os Vereadores; 

Moção de Congratulação ao Ilmo. Sr. José Pascoal Cassimiro, 

MD. Funcionário Público Municipal, pelos relevantes serviços 

prestados a comunidade Pilarense junto ao Instituto Nacional 

de Seguro Social - INSS. Submetida em discussão fez uso da 

palavra o Vereador Luiz Brisola, logo após foi submetida em 
votação onde a Moção foi aprovada por unanimidade de votos. 

Encerrada as matérias do expediente o Senhor Presidente 
franqueou a palavra ao Vereador que desejasse fazer uso em 

Tribuna Livre, assim foi procedido pelos Vereadores: João 

Batista, Antonio Matos, Luiz Proença, Marcos Fábio, Marcos 
Augusto e Miguel Pereira. Ninguém mais se manifestando o 

Senhor Presidente suspendeu a sessão por quinze (15) minutos 

para organizar a pauta da ordem do dia. A seguir deu início a 
discussão e deliberação das matérias que compõe a ordem do dia. 

Primeiramente foi dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 

064/2014 que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de as agências 

bancárias que possuem portas com dispositivos de travamento 

eletrônico manterem, na área que as antecedem, “guarda-

volumes” no âmbito do Município de Pilar do Sul e dá outras 

providências”, onde foi feita a leitura do respectivo parecer das 
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comissões. Submetido ao Plenário em discussão fizeram uso da 
palavra os Vereadores: Miguel Pereira, Luiz Proença e Antonio 

Matos, logo após foi submetido em votação onde o projeto foi 

aprovado por unanimidade de votos em Turno Único. Logo após 
foi dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 073/2014 que 

“Dispõe sobre a denominação de Logradouro Público - Rua 

Everaldo Goes Gomes”, onde foi feita a leitura do respectivo 
parecer das comissões. Submetido ao Plenário em discussão 

fizeram uso da palavra os Vereadores: Miguel Pereira, Luiz 

Proença, Luiz Brisola, Antonio Matos, Marcos Fábio, Marcos 
Augusto e Giovani Paiotti, logo após foi submetido em votação 

onde o projeto foi aprovado por unanimidade de votos em Turno 

Único. Em seguida foi dispensada a leitura do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 013/2014 que “Dispõe sobre a 

concessão de Título de Cidadão Pilarense ao Ilustríssimo 

Senhor Edson Donizete Alves Cotta”, onde foi feita a leitura do 
respectivo parecer das comissões. Submetido ao Plenário em 

discussão e votação o projeto foi aprovado por unanimidade de 

votos em Turno Único. Logo após foi dispensada a leitura do 

Projeto de Decreto Legislativo nº 014/2014 que “Dispõe sobre 

a concessão de Título de Cidadão Benemérito ao Ilustríssimo 

Senhor José Maria Fernandes Ribeiro”, onde foi feita a leitura 

do respectivo parecer das comissões. Submetido ao Plenário em 

discussão e votação o projeto foi aprovado por unanimidade de 
votos em Turno Único. Não havendo mais matéria para a ordem 

do dia o Senhor Presidente franqueou a palavra ao Vereador que 

desejasse fazer uso em Explicação Pessoal. Ninguém se 
manifestando o Senhor Presidente, agradeceu a presença de todos, 

agradeceu aos Senhores Vereadores e deu por encerrada a 

presente sessão do qual Lucas de Góes Vieira Junior, Diretor 
Legislativo, lavrou a presente Ata que lida e aprovada será 

assinada pelos membros da Mesa Diretora. 

Sala das Sessões, 21 de outubro de 2014. 
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Continuação da Ata da 36ª Sessão Ordinária de 2014 


